
 • 1

Expositions dans les salons de l’Hôtel Martinez
Samedi 20 juillet de 10h à 19h et Dimanche 21 juillet de 10h à 12h

CATALOGUE SUR DEMANDE 04 93 99 22 60 • VISIBLE SUR NOTRE SITE WWW.CANNESAUCTION.COM

45 ,  La  C ro i se t te  06400  CanneS  •  Té l  04  93  99  22  60  •  Fax  04  93  99  30  03  •  w w w.c an n esaucTi o n. co m
Besch cannes aucTion sarL sociéTé de venTes voLonTaires de meuBLes aux enchères puBLiques aGrée en daTe du 10 janvier 2002 sous Le numéro 2002-034 n°rcs cannes 440 612 398

C A N N E S  A U C T I O N

Le dimanche 21 juiLLet 2013 a 14h

Vente de mOBiLieR induStRieL / maRine & VOYaGe

GRand hYatt canneS hôteL maRtinez



2 •

C A N N E S  A U C T I O N

Samedi 20 juillet / 14h30 
GrandS VinS et alcoolS 
dimanche 21 juillet / 14h
 Mobilier induStriel / 
Marine & VoyaGe 
dimanche 21 juillet / 15h
art PrécoloMbien, africain, océanien, 
tibet, aboriGèneS d’auStralie
lundi 22 juillet / 14h
 baGaGeS, acceSSoireS, ModeS,  
bijoux de couture et MontreS SiGnéS. 
HerMeS, Vuitton, cHanel, Goyard, Gucci
lundi 22 juillet / 19h
 bijoux SiGnéS, PierreS PrécieuSeS  
et MontreS de Marque

Samedi 20 et dimanche 21 juillet de 10h à 19h 
lundi 22 juillet de 10h à 12h

Catalogues en ligne www.cannesauction.com   

Grand Hyatt CANNES HÔtel MartineZ

Vente en live

45, La Croisette - 06400 Cannes - Tél 33 (0) 4 93 99 33 49 
SVV BESCh CANNES AUCTION SArL  N° 2002-034 N°rCS CANNES 440 612 398 

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGErEUX POUr LA SANTÉ. À CONSOMMEr AVEC MODÉrATION.

Pascal KUZNIEWSKI
ExpErt - Vins

VenteS aux encHereS AUCTIONS
les Ventes aux enchères de Prestige à cannes sur la croisette depuis 1989

expositions publiques Grand Hyatt CANNES HÔtel MartineZ



 • 3

Vente de mOBiLieR induStRieL / 
maRine & VOYaGe
VENTE lE DIMANCHE 21 JUIllET 2013 à 14H

DANS lES SAlONS DU GRAND HYATT CANNES HôTEl MARTINEz

73, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes

Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur
judiciaire et habilité 
svv Besch Cannes Auction n° 2002-034
45, Boulevard de la Croisette, 06400 Cannes
Tél : 33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49
Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03
besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

Jacques DWORCzAK, expert-consultant
Tél. : 06 09 62 64 66

ExPOSITIONS 
Grand Hyatt Cannes Hôtel Martinez 
73, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes
Samedi 20 juillet de 10h à 19h
Dimanche 21 juillet de 10h à 12h

TéléPHONES DURANT lES ExPOSITIONS ET lES VENTES
33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49

C A N N E S  A U C T I O N

C A N N E S  A U C T I O N

Samedi 20 juillet / 14h30 
GrandS VinS et alcoolS 
dimanche 21 juillet / 14h
 Mobilier induStriel / 
Marine & VoyaGe 
dimanche 21 juillet / 15h
art PrécoloMbien, africain, océanien, 
tibet, aboriGèneS d’auStralie
lundi 22 juillet / 14h
 baGaGeS, acceSSoireS, ModeS,  
bijoux de couture et MontreS SiGnéS. 
HerMeS, Vuitton, cHanel, Goyard, Gucci
lundi 22 juillet / 19h
 bijoux SiGnéS, PierreS PrécieuSeS  
et MontreS de Marque

Samedi 20 et dimanche 21 juillet de 10h à 19h 
lundi 22 juillet de 10h à 12h

Catalogues en ligne www.cannesauction.com   

Grand Hyatt CANNES HÔtel MartineZ

Vente en live

45, La Croisette - 06400 Cannes - Tél 33 (0) 4 93 99 33 49 
SVV BESCh CANNES AUCTION SArL  N° 2002-034 N°rCS CANNES 440 612 398 

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGErEUX POUr LA SANTÉ. À CONSOMMEr AVEC MODÉrATION.

Pascal KUZNIEWSKI
ExpErt - Vins

VenteS aux encHereS AUCTIONS
les Ventes aux enchères de Prestige à cannes sur la croisette depuis 1989

expositions publiques Grand Hyatt CANNES HÔtel MartineZ



4 •

1 - Téléphone de type ”colonne” 
en métal laqué noir, combiné en bakélite et 

cadran rotatif en aluminium. hauteur : 31 cm. 
restauré avec un prise modifiée et apte 

au fonctionnement. Bon état.

150/180

4 - Suite de huit chaises de pont pliantes, en acajou massif, à larges lattes et dossiers arrondis, renforts 
de protection et d’ornement en laiton. circa 1930. hauteur : 81 cm. Largeur : 46 cm. profondeur : 40 cm. 

Bon état.

1600/1800

7 - Hublot du paquebot FRANCE, en laiton ouvrant à deux vis et occultant 
par tape en alliage d’aluminium et deux vis d’ouverture supplémentaires. 

Fabriqué par la socieTe nanTaise de Fonderies reunies eT de 
consTrucTions mecaniques, 7 Boulevard des martyrs nantais de la 

résistance.Treize trous d’ancrage en ceinture. ces hublots étaient à l’origine 
peints en blanc ou bleu. ils vous sont présentés ici décapés et polis. 

diamètre total : 45cm. diamètre vitre : 33 cm. Bon état.

800/850

2 - Grand bocal en verre et son couvercle. 
rempli de coquillages ”placuna naturel”. 

hauteur : 58 cm. diamètre : 32 cm. 
Bon état.

250/300

5 - Echelle de lit de cabine 
en acajou massif avec fixations 
en laiton de type ”crochets”. 
hauteur : 200 cm. Bon état.

300/350

3 - Ventilateur à double hélices 
de quatre pales en laiton montées sur 
un piètement circulaire en aluminium, 
cache de protection pour les pales en 

laiton. Circa 1940. Hauteur : 49 cm. 
restauré aujourd’hui pour fonctionner 

sur le 220 volts. 

250/300

6 - Table pliante de paquebot en acajou 
massif, plateau de forme rectangulaire 
en caillebotis, renforts de protection et 
d’ornement en laiton. Largeur : 60 cm. 

hauteur : 76 cm. Longueur : 80 cm. 
Bon état.

500/600

8 - Porte de bateau 
en acajou massif avec hublot ouvrant, gonds et poignées en laiton, 

en provenance d’un paquebot anglais. circa 1940. 
hauteur : 190 cm.Largeur : 81 cm. Bon état.

900/1000
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9 - Sabord en aluminium avec aérateur 
transformé postérieurement en table basse 

de salon et piètement en pitchepin rapporté. 
agrémenté d’un récipient central en aluminium. 
circa 1940. hauteur : 27 cm. Longueur : 87 cm. 

profondeur : 77 cm. Bon état.

800/900

10 - Paire de chevets en acajou massif 
à trois tirois, barres anti-roulis sur la plateau, 
renforts de protection et poignées en laiton. 

hauteur : 53,5 cm. Largeur : 35,5 cm. 
profondeur : 36 cm. Bon état.

850/900

13 - Paire de jumelles de marine militaires 
avec pare-soleil et vis de mise au point. 

montées sur un piètement tripode en bois et 
réglable en hauteur. circa 1914. Bon état.

1400/1500

11 - lot de deux plateaux de cabine 
en acajou massif avec renforts de protection et 

d’ornement en laiton. 

provenance : p&o (peninsular & orient company). 

petit modèle 
hauteur : 7,5 cm. Longueur : 54,5 cm. Largeur : 36,5 cm. 

Grand modèle
hauteur : 7,5 cm. Longueur : 63,5 cm. Largeur : 40,5 cm. 

Très bon état.

350/400

16 - Grand caillebotis russe 
en bois clair. circa 1920. 
Longueur : 134 cm. 
Largeur : 104 cm. 
Bon état.

250/300

12 - Porte de bateau en acajou massif 
avec sabord, gonds et poignées en laiton, en 

provenance du paquebot olympia. circa 1950. 
hauteur : 189 cm. Largeur : 95 cm. Bon état.

1000/1200

14 - Indicateur d’ordre anglais de marque Chadburn 
en aluminium, à double écrans avec poignées 

de manoeuvre en bois laqué noir. Base circulaire 
avec six trous de fixation au navire. circa 1940. 

hauteur : 116 cm. Largeur : 40 cm. Bon état.

1000/1100

15 - Hublot ouvrant à trois clés, le tout en laiton et monté sur son châssis 
en acier. en provenance du paquebot mermoZ et frappé sur le châssis de la 
société smF Gsc. douze trous d’ancrage sur la ceinture en acier. ces hublots 
étaient à l’origine peints en blanc. ils vous sont présentés ici décapés et polis. 

diamètre total 53 cm. diamètre vitre : 40 cm. epaisseur : 7 cm. Bon état.

500/550
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17 - Paire de lampes plafonnier de cargo 
en acier et aluminium alimentées en électricité 

avec réducteur et abat-jour en aluminium. 
circa 1925. en état de fonctionnement. 

hauteur : 70 cm. diamètre : 42 cm. 
Bon état.

500/600

20 - Suite de six chaises de pont pliantes en teck massif à dossiers et assises arrondis. circa 1920. 
hauteur : 81 cm. Largeur : 45 cm. profondeur : 40 cm. Bon état.

900/1100

23 - Pendule de sous-marin russe 
dans son habitacle en aluminium avec 

cerclage en laiton, cadran émaillé blanc 
à chiffres romains, à décor d’un sous-

marin et d’une étoile rouge. Livrée avec 
sa clé. en état de fonctionnement. 

diamètre : 22 cm. Bon état.

350/400

18 - Petite étagère en palissandre massif à trois 
niveaux, barres anti-roulis en pourtour du niveau 
supérieur, renforts de protection et d’ornement 

en laiton. hauteur : 72 cm. Largeur : 86 cm. 
profondeur : 29 cm. Très bon état.

600/900

21 - Caillebotis de bateau en teck. circa 1930. 
Longueur : 75 cm. Largeur : 51 cm. Bon état.

250/300

19 - Petite étagère en palissandre massif à trois 
niveaux, barres anti-roulis en pourtour du niveau 
supérieur, renforts de protection et d’ornement 

en laiton. hauteur : 72 cm. Largeur : 86 cm. 
profondeur : 29 cm. Très bon état. 

600/900

22 - Pendule de sous-marin russe 
dite ”à temps de silence” pour la salle 

de transmission, habitacle en alumi-
nium avec cerclage en laiton, cadran 
émaillé beige. circa 1950. Livrée avec 

sa clé. en état de fonctionnement. 
diamètre : 22 cm. Bon état.

350/400

24 - Paire de tabourets de bar 
en fer et assise ronde en acajou. 

Circa : 1940. 
hauteur : 86 cm. 

diamètre de l’assise : 34,5 cm. 
Bon état.

700/800
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25 - Paire de tabourets de bar 
en fer et assise ronde en acajou. Circa 1940. 

hauteur : 86 cm. diamètre de l’assise : 34,5 cm. 
Bon état.

700/800
28 - lot de douze cintres en laiton 

en provenance d’un paquebot norvégien. 
Longueur : 39 cm. Bon état.

220/250

31 - Grande barre à roue de voilier 
        en acajou et laiton à huit manetons. Fin xixème siècle. 

diamètre : 110 cm. Bon état.

650/700

26 - Paire de tabourets de bar avec pied 
en aluminium et assise en acajou, repose pied 

en laiton et base circulaire en acajou. circa 1960.
hauteur : 88 cm. diamètre de l’assise : 34,5 cm. 

Bon état.

1100/1200

29 - Coffret d’officier de marine britannique 
en érable, intérieur compartimenté, entrée de serrure, poignées et 
renforts de protection en laiton. epoque fin xixème, début xxème. 
hauteur : 18 cm. Longueur : 45,5 cm. profondeur : 27 cm. 
Bon état.

350/400

27 - Sirène de bateau en aluminium 
montée sur un socle en bois laqué noir. 

equipée postérieurement d’un haut parleur, 
d’une radio et d’un cordon pour lecteur de musique. 

hauteur : 61 cm. diamètre : 58 cm. Longueur : 113 cm. 
Bon état.

1100/11200

30 - Coffre de rangement en camphrier massif. 
entrée de serrure, poignées et renforts de protection en laiton. 

Le camphrier est un bois aujourd’hui protégé car en voie de disparition. 
son odeur particulière a des vertus fongicides qui éloignent 

les mites et autres insectes nuisibles. epoque fin xixème. 
hauteur : 50 cm. Longueur : 112 cm. profondeur : 55 cm. Bon état.

1600/1700

32 - Sabre d’abordage français, modèle 1833, de la manufacture royale de 
chatellerault communément appelé ”cuillère à pot”. Lame gravée et frappée 
de l’ancre marine (légère usure), fourreau en cuir et laiton, garde en fer noirci. 

Longueur : 83 cm. Bon état.

850/900
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33 - longue vue anglaise à un tirage en laiton et laiton chromé signée 
Lawrence & mayo London. Longueur maxi : 62,5 cm. circa 1930. 

Bonne optique.

300/350

36 - lustre de cargo en aluminium composé de deux phares réunis 
    par une barre de maitien. alimenté en électricité. circa 1950. 

hauteur : 76 cm. Longueur : 118 cm. diamètre : 37 cm. Bon état.

350/400

34 - Sabord en aluminium monté en table de salon 
(pieds en aluminium postérieurs). circa 1940. 
Largeur : 82 cm. Longueur : 162 cm. Bon état.

700/800

37 - Maillon de la chaîne d’ancre avant tribord du paquebot 
FRANCE. cette chaîne en acier rond de 7 cm de diamètre, 

fut réalisée par la société veiLLe au havre. Le poids de chaque 
maillon était à l’origine de 35 kilos, l’usure et la corrosion ont fait 

perdre à certains d’eux jusque 5% de leur poids initial. 
chaque maillon a nécessité la découpe des deux maillons aux 
extrémités. monté après démontage sur une base en teck pour 

la présentation. Longueur : 46 cm. Largeur : 26 cm. Bon état.

450/500 

35 - Pirogue de pêcheur, en bois taillé dans un seul tronc d’arbre. 
en provenance du nagaland. circa 1940. Longueur : 405 cm. Bon état.

2500/3000

38 - Coffret de rangement en acajou massif. poignées, entrée de serrure et 
renforts de protection en laiton. epoque fin xixème, début xxème. 
Longueur : 43 cm. profondeur : 27 cm. hauteur : 19 cm. Bon état.

350/400

   40 - Grande gorgone arborescente 
de couleur crème montée sur une base ancienne 
en bois sculpté. hauteur : 77 cm. Largeur : 90 cm. 

Bel état.

300/350  

39 - Paire de chaises à bras en fer et 
bois teinté clair. assise, dossier et accoudoirs en 
bois, le tout pivotant sur un piètement quadripode. 
provenance : salle des officiers d’un cuirassé 
japonais. circa 1945. Très bon état. 

950/1100
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44 - Commode secrétaire de marine en teck massif à deux corps et quatre rangées de tiroirs 
en façade, le tiroir supérieur découvrant un abattant et formant écritoire, agrémenté de petits 

casiers et tiroirs. entrées de serrures, poignées de tiroirs, renforts de protection et d’ornement en 
laiton. Fin xixème siècle. Longueur : 99 cm. profondeur : 40,5 cm. hauteur : 92 cm. Bon état.

1800/1900

42 - Table d’appoint en acajou massif, 
barres antiroulis en pourtour du plateau, renforts de 
protection et d’ornement en laiton, entretoise en h. 

hauteur : 71 cm. Longueur : 76 cm. 
profondeur : 46 cm. Bon état.

320/360

45 - lampe de coursive en aluminium, fer et laiton 
de forme coudée avec grille de protection et abat 
jour. alimentée en électricité. Longueur : 43 cm. 

diamètre : 35 cm. Bon état.

200/250

43 - Meuble de rangement 
en teck massif à huit tiroirs en façade, 

poignées, renforts de protection et 
d’ornement en laiton, entrée de serrure 

en marquèterie d’ébène. circa 1930. 
Hauteur : 105 cm. 

Largeur : 92 cm. 
profondeur : 40 cm. 

Bon état.

1300/1400

46 - lampe de coursive en aluminium, fer et laiton 
de forme coudée avec grille de protection et abat 
jour. alimentée en électricité. Longueur : 43 cm. 

diamètre : 35 cm. Bon état.

200/250

41 - Suite de quatre chaises de pont 
pliantes à barreaux, en teck massif, 
provenant d’un paquebot anglais de liaisons 
maritimes en inde. circa 1920. 
hauteur : 82 cm. 
Largeur : 39 cm. 
profondeur : 37 cm. 
Bon état.

900/1000

47 - Paire de tabourets à piètement tripode 
en fonte à décor de dauphins stylisés. 

epaisse assise pivotante en acajou massif. 
hauteur : 52 cm. diamètre : 37 cm. circa 1920. 

Bon état.

900/1000

48 - Paire de tabourets à piètement tripode 
en fonte à décor de dauphins stylisés. 

epaisse assise pivotante en acajou massif. 
hauteur : 52 cm. diamètre : 37 cm. circa 1920. 

Bon état.

900/1000
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49 - Paire de tabourets de bar en acajou et 
laiton en provenance du paquebot grec olympia. 

epaisse assise pivotante en acajou et 
repose-pieds cylindrique en laiton. 

hauteur : 86 cm. Très bon état.

1000/1100

52 - Banquette de cinéma de paquebot à trois places 
en fer et lattes de bois. circa 1930. Longueur : 148 cm. 

profondeur : 40 cm. hauteur : 79 cm. Bon état.

400/450

50 - Tabouret de bar en acajou et laiton 
en provenance du paquebot grec olympia. 

epaisse assise pivotante en acajou et repose-pieds 
cylindrique en laiton. 

hauteur : 86 cm. Très bon état.

500/550

51 - Petit bureau en acajou massif à un caisson et 
cinq tiroirs en ceinture. Barre repose-pied 

en laiton massif. circa 1960. hauteur : 76 cm. 
Largeur : 70 cm. Longueur : 100 cm. 

Bon état.

1400/1500

54 - Requin à pointes noires naturalisé présenté sur un socle en bois laqué noir. 
au museau court et arrondi, son signe distinctif est qu’il possède les extrémités 

de toutes ses nageoires de couleur noire avec un ventre pratiquement blanc. 
ce requin est assez craintif et considéré comme inoffensif pour l’homme. 

Longueur : 92 cm. Bon état de conservation. 

350/400

56 - Paire de transats de pont pliant en acajou 
massif, système d’inclinaison en laiton et bras 
coulissants. Tissu bleu postérieur agrémenté 

d’un coussin. hauteur : 97 cm. Largeur : 65 cm. 
profondeur : 86 cm. Très bon état

1100/1200

55 - Grand phare de recherche à ailettes 
en aluminium, fer et laiton sur pied, 
orientable par 2 poignées à l’arrière. 

monté sur un podium en bois laqué blanc 
pour la présentation et le transport. alimenté 
en électricité. circa 1940. hauteur : 143 cm. 

Largeur : 86 cm. profondeur : 84 cm. Bon état.

3000/3200

53 - Banquette de cinéma de paquebot à deux 
places en fer et lattes de bois. circa 1930. 

Longueur : 96 cm. profondeur : 40 cm. 
hauteur : 79 cm. Bon état.

350/400
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57 - Sextant français signé sur le limbe duBas à 
nantes dans son coffret de rangement en acajou, 
utilisé à bord du paquebot anTiLLes, poignée de 
maintien en acajou. deux étiquettes compaGnie 
GeneraLe TransaTLanTique d’identification. 

Bon état.

900/1000 

60 - Importante lampe de bloc opératoire de paquebot 
en fer et laiton, appelée scialytique. piètement à roulette, 
large réflecteur orientable et abaissable, important 
contre-poids en plomb. alimentée en électricité. circa 1930. 
hauteur du pied : 180 cm. 
Très bon état.

1800/2000

63 - Suite de quatre tabourets 
en fer laqué rouge. circa 1960. 

hauteur : 47 cm. Largeur : 29 cm. 
Bon état.

300/350

58 - Phare de recherche en fer et laiton, 
orientable par deux poignées fixées sur 

l’arrière le tout reposant sur 
un petit pied circulaire. circa 1930. 
hauteur : 79 cm. diamètre : 52 cm. 

Bon état.

800/900 

61 - Ancienne tête de cheval de manège en bois polychrome. 
circa 1900. Longueur : 83 cm. Bon état général.

300/350

59 - Grand phare de type «scott» orientable, 
en bronze et laiton, servant à l’émission de 

signaux en morse. de fabrication japonaise. 
circa 1940. hauteur : 67 cm. 

profondeur : 48 cm. diamètre : 42 cm. 
Bon état. 

1900/2000

62 - Suite de quatre tabourets hauts en fer verni. 
circa 1960. hauteur : 63 cm. Largeur : 30 cm. 

Bon état.

400/450

64 - Paire de tabourets en fonte et cuir. 
piètement tripode avec manivelle permettant 

le réglage de la hauteur. assise rembourée 
recouvert de cuir fauve. circa 1940. 

diamètre de l’assise : 32 cm. Bon état.

550/600
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65 - Coiffe cérémoniale 
à décor de coquillages cauris cousus 
sur une toile de couleur écrue et teintée 
bleue. inde du sud. circa 1920. 
montée sur un piètement 
en plexiglas pour la présentation. 
Longueur : 65 cm. 
Bon état.

350/400

68 - Plat à riz en bois taillé d’une seule pièce, 
en provenance du nagaland (nord est de l’inde). circa 1900. 

hauteur : 16 cm. Longueur : 137 cm. profondeur : 44 cm. 
Bon état.

250/300

71 - Importante roue en bois avec moyeu 
en fer et monté sur un socle pour 

la présentation. epoque fin xixème siècle. 
hauteur : 88 cm. Largeur : 77 cm. 

Bon état.

200/250

69 - Chaise à porteurs en teck. Fin xixème siècle. 
en provenance d’inde du nord. Très bel état. - 600/700

70 - siège cérémonial à porteurs pour jeune mariée. 
en teck avec base sculptée à décors de volutes et sommier en cordage tressé. 

en provenance rajasthan. circa 1920. 
Très bel état.

1300/1400

67 - Table basse en bois, utilisée à son origine comme lit de repos 
dans la culture naga. plateau et piètement sculptés dans 

un seul tronc d’arbre. en provenance du nagaland. circa 1900. 
Longueur : 181 cm. Largeur : 69 cm. hauteur : 42 cm. Bon état.

1200/1500

70 - Siège cérémonial à porteurs pour jeune mariée.
en teck avec base sculptée à décors de volutes et 

sommier en cordage tressé. 
en provenance rajasthan. circa 1920. 

Très bel état.

1300/1400

72 - Roue en bois avec moyeu en fer et 
monté sur un socle pour la présentation. 

epoque fin xixème siècle. 
hauteur : 66 cm. Largeur : 53 cm. 

Bon état.

180/200

66 - Table à piler taillée dans un seul tronc d’arbre. 
en provenance du nagaland. circa 1900. 

Longueur : 158 cm. Largeur : 93 cm. hauteur : 52 cm. Bon état.

1500/1600
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73 - Puits d’intérieur de château en pierre. 
provenance sud ouest de la France. 

epoque fin xviième siècle. hauteur : 39 cm. 
Diamètre : 64 cm. Bon etat.

 700/800

76 - Pendule de type ”borne”  
en bois laqué noir à l’imitation du 
marbre. a deux cadrans émaillés blancs. 
Le cadran supérieur à chiffres romains 
indiquant les heures avec son échappe-
ment dit ”squelette”; le cadran inférieur 
décrivant un calendrier perpétuel avec 
les jours du mois, de la semaine,  
le mois et les phases de lune en bleu 
polychrome. pendule française destinée 
à l’exportation. circa 1870.  
Longueur : 31 cm. profondeur : 14 cm. 
Hauteur : 46,5 cm.  
Très bel état de conservation et  
en état de fonctionnement. 

3400/3500

79 - Colonne en pierre. 
hauteur : 123 cm. Bon état.

500/550

74 - Tête de chapiteau en bois sculpté. 
epoque fin xviiième. 

Hauteur : 42 cm. Largeur : 42 cm. 
profondeur : 42 cm.

 Bon état.

750/800

75 - Ancienne chambre de voyage 
en laiton et bois. circa 1920. 

Longueur : 38 cm. Largeur : 35 cm. 
Bon état.

650/700

78 - Colonne en pierre. 
hauteur : 108 cm. Bon état.

500/550

77 - Phonographe de marque ”His master’s voice” 
à double-pavillons en laiton chromé et caisson en bois. 
hauteur : 64 cm. Largeur : 42 cm. profondeur : 50 cm. 

en état de fonctionnement.

500/550

80 - Tête de chapiteau 
en pierre. epoque fin xviième. 
Hauteur : 40 cm. 
Largeur : 35 cm. 
profondeur : 35 cm. 
Bon état.

280/330 



14 •

81 - Cheval de manège en bois polychrome avec 
patte gauche antérieure levée. circa 1925. 

hauteur : 120 cm. Longueur : 110 cm. Bon état.

600/700

84 - Suite de quatre chaises en fer verni avec 
assise et dossier en tole perforée. circa 1960. 

hauteur : 76,5 cm. Largeur : 38 cm. profondeur : 34 
cm. Bon état.

300/350

82 - Glacière COCA-COlA en métal laqué rouge avec 
intérieur en tôle galvanisée étanche. circa 1920. 

Longueur : 56 cm. profondeur : 44 cm. hauteur : 38 cm. Bon état.

300/350

85 - Suite de quatre chaises à bras en fer laqué 
rouge avec assise et dossier en tole perforée. 
circa 1960. hauteur : 76,5 cm. Largeur : 38 cm. 

profondeur : 34 cm. Bon état.

350/400

83 - Suite de six chaises en fer laqué rouge avec 
assise et dossier en tole perforée. circa 1960. 

hauteur : 76,5 cm. Largeur : 38 cm. profondeur : 34 
cm. Bon état.

450/500

86 - Table à pied central 
en fonte avec base tripode, 
plateau de forme carrée en chêne. 
Longueur : 60 cm. 
profondeur : 60 cm. hauteur : 78 cm. 
Très bon état. 

300/350

87 - Table à pied central  
en fonte avec base tripode,  
plateau de forme carrée en chêne. 
Longueur : 60 cm. 
profondeur : 60 cm. hauteur : 78 cm. 
Très bon état. 

300/350
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89 - Pierre JEANNERET. Fauteuil dit “Cane and teak wood armchair” 
en teck massif avec assise et dossier en cannage tressé. double piètement 

latéral de type «compas» réuni par deux entretoises et formant support 
d’accotoirs. dossier incliné, légèrement galbé, attaché à l’assise par deux 

petits montants en partie inférieure. circa 1955-56. 

Dimensions :  
hauteur : 69 cm. Largeur : 52 cm. profondeur : 66 cm. (+/-). 

provenance :  
résidences universitaires de penjab university et  

bâtiments administratifs de chandigarh.  

référence :  
musée national suisse de Zürich.

2500/3000

88 - Pierre JEANNERET. Paire de Fauteuils de bureau dit «Office cane chair» 
en teck massif avec assises et dossiers en cannage tressé. 

double piètement latéral de type «compas» réuni par deux entretoises et formant support d’accotoirs. 
dossier incliné, légèrement galbé, attaché à l’assise par deux petits montants en partie inférieure. circa 1955-56. 

Dimensions :  
hauteur : 76,50 cm. Largeur : 50 cm. profondeur : 47 cm. (+/-). 

provenance :  
résidences universitaires de penjab university et bâtiments administratifs de chandigarh.

4500/5000 la paire

90 - Pierre JEANNERET. Suite de quatre tabourets hauts 
en teck massif et fer. structure tripode en fer rond soudé et laqué 
bleu, rouge, jaune ou vert avec barre repose pieds triangulaire. 

assise ronde en teck, légèrement concave. circa 1960. 

Dimensions :  
hauteur : 70 cm. Largeur : 34 cm. diamètre assise : 29 cm. (+/-).

provenance :  
College of architecture de Chandigarh.

8000/10 000
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91 - Pierre JEANNERET. Fauteuil en sisso massif (palissandre indien) et cuir. Fond de siège et dossier légèrement renversés recouverts de cuir noir sur 
encadrement sisso. double piètement latéral de type “compas”, réuni par deux entretoises et formant support d’accotoirs avec manchettes. 

dossier attaché à l’assise par deux montants en partie inférieure. circa 1965. 

dimensions : hauteur : 93 cm. Largeur : 57,5 cm. profondeur : 60 cm. (+/-). 

provenance : maison particulière de chandigarh.  

historique : exemplaire unique répertorié à ce jour.

4000/5000

92 - Pierre JEANNERET. Table en teck massif et placage de teck dite “reading table”. plateau rectangulaire en épais placage, 
renforcé par une armature quadrillée. double piètement latéral monté en “x” et réuni par deux traverses formant entretoise. circa 1961-62. 

dimensions : hauteur : 71 cm. Longueur : 115 cm. Largeur : 68 cm. (+/-). 

provenance : Bâtiments administratifs de chandigarh.

5000/7000
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93 - Pierre JEANNERET. Mobilier de salon  
en teck massif et cannage tressé. un canapé deux places et deux fauteuils. assise cannée et piètement double en “x”,  

formant accotoir en partie supérieure et relié par une traverse centrale. dossier incliné, légèrement galbé, attaché à l’assise par deux montants  
en partie inférieure. Les cannages des assises sont agrémentées de galettes épaisses en coton de couleur noire avec passe poil rouge. circa 1961. 

dimensions : (canapé) hauteur : 70,5 cm. Longueur : 121,5 cm. profondeur : 66 cm.  
(Fauteuils) hauteur : 70,5 cm. Largeur : 56 cm. profondeur : 66 cm (+/-). 

provenance : Bâtiments administratifs de chandigarh. 

historique : exemplaire unique répertorié à ce jour.

40 000/45 000
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94 - Pierre JEANNERET. Bureau dit “office table”en teck massif. 
plateau rectangulaire gainé de cuir vert sur encadrement et fixé d’un côté par un panneau formant piètement latéral gauche avec caisson ouvrant 

par un tiroir et casier de rangement, de l’autre côté, un piètement profilé à traverse plate triangulaire. prise d’ouverture du tiroir, 
de forme ronde évidée sur fond aluminium, très caractéristique de l’oeuvre de pierre jeannereT à chandigarh. 

côté visiteur, quatre casiers centraux compartimentés et deux casiers latéraux. circa : 1957-58. 

dimensions : hauteur : 71 cm. Longueur : 122 cm. Largeur : 82,5 cm. (+/-). 

provenance : Bâtiments administratifs de chandigarh. 

référence : musée national suisse de Zürich.

7000/9000

95 - Pierre JEANNERET. Suite de six fauteuils dit “Committee chair” en teck massif et cuir. 
dossier, assise et accotoirs légèrement renversés et recouverts de cuir de couleur “bleu roi”. piètement latéral de type “compas” en teck 

à jambes plates obliques et profilées, formant supports d’accotoirs détachés à manchettes rembourées de type “rouleau”. 
une traverse avant et une arrière de soutien sous l’assise.  circa 1953-54. 

dimensions : hauteur : 89 cm. Largeur : 60 cm. profondeur : 58 cm. (+/-). 

provenance : haute cour de chandigarh, penjab university et bâtiments administratifs de chandigarh. 

référence : musée national suisse de Zürich.

ref. photo : “Le corbusier meubles et intérieurs 1905-1965” par arthur rüegg, page 358.

17 000/20 000
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97 - Pierre JEANNERET. Paire de chauffeuses basses pliantes en teck massif et cannage tressé. 
assise et dossier cannés sur une structure en teck reposant sur deux paires de pieds obliques et profilés. 

solide barre d’entretoise joignant les pieds arrière. mobilité du dossier activé par deux charnières en laiton. circa 1960. 

dimensions : hauteur : 73 cm. Longueur : 53,3 cm. profondeur : 66,5 cm. (+/-). 

provenance : maison particulière de chandigarh.

20 000/25 000

96 - Pierre JEANNERET. Bureau étudiant en teck massif. 
plateau rectangulaire à côtés retombants. paire de pieds latéraux, de type “compas” 

réunis par une traverse arrière et supportant le châssis à casier ouvert. circa 1960. 

dimensions : hauteur : 70 cm. Longueur : 98,5 cm. profondeur : 55 cm. (+/-). 

provenance : penjab university de chandigarh, college of architecture et divers bâtiments éducatifs de chandigarh.

2800/3500
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